
＜テーマ１＞　授業改善の取組について（小学校５年男子）
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＜小学校男子＞

○すべての項目において、肯定的な回答をした児童の割合は、昨年度と比べて高くなった。

○特に、「話し合う活動を行っている」と回答した児童の割合は、全国平均を上回った。

○「授業の目標が示されている」「振り返る活動を行っている」「助け合う活動を行っている」「話し合う活動を

行っている」と回答した児童は、総運動時間が多い傾向となった。

○特に、「体育の授業は楽しい」と回答した児童は、全国と同様、総運動時間が多かった。
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＜テーマ１＞　授業改善の取組について（小学校５年女子）

＜小学校女子＞

○すべての項目において、肯定的な回答をした児童の割合は、昨年度と比べて高くなった。

○特に、「話し合う活動を行っている」と回答した児童の割合は、全国平均を上回った。

○「授業の目標が示されている」「振り返る活動を行っている」「助け合う活動を行っている」「話し合う活動を

行っている」と回答した児童は、総運動時間が多い傾向となった。

○特に、「体育の授業は楽しい」と回答した児童は、全国と同様、総運動時間が多かった。
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＜テーマ１＞　授業改善の取組について（中学校２年男子）
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＜中学校男子＞

○「授業の目標が示されている」「助け合う活動を行っている」において、肯定的な回答をした生徒の割合

は、昨年度と比べて高くなった。

○「授業は楽しい」「授業の目標が示されている」「振り返る活動を行っている」「助け合う活動を行っている

「話し合う活動を行っている」と回答した生徒は、体力合計点が高い傾向となった。

○特に、「保健体育の授業は楽しい」と回答した生徒は、全国と同様、体力合計点が高かった。
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＜テーマ１＞　授業改善の取組について（中学校２年女子）
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＜中学校女子＞

○「運動が好き」以外の項目において、肯定的な回答をした生徒の割合は、昨年度と比べて高くなった。

○「授業は楽しい」「授業の目標が示されている」「振り返る活動を行っている」「助け合う活動を行っている」

「話し合う活動を行っている」と回答した生徒は、体力合計点が高い傾向となった。

○特に、「保健体育の授業は楽しい」と回答した生徒は、全国と同様、体力合計点が高かった。
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＜テーマ１＞授業改善の取組について
（できないことができるようになったきっかけ）小学校　児童質問紙より

（体育の授業で努力を要する児童に対する取組）小学校　学校質問紙より
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体育の授業で努力を要する児童に対する取組（小学校） H27大阪市 H28大阪市 H28全国
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できないことができるようになったきっかけ（小学校女子） H27 大阪市 H28 大阪市 H28 全国

1 先生にコツやポイントを教えてもらった 2 授業中に自分で工夫して練習した

3 自分に合った場やルールが用意された 4 先生や友達のまねをしてみた

5 友達に教えてもらった 6 授業中に自分の動きを撮影したビデオを見た

7 授業外の時間に先生に教えてもらった 8 授業外の時間で自分で本を読んだりビデオを見たりした

9 授業外の時間に自分で練習した 10 できるようになったことがない

1 授業中にコツやポイントを重点的に教える 2 授業中に児童自らが工夫して行えるようにしている

3 その児童に合った場やﾙｰﾙ等で行えるようにしている 4 児童の実態に応じ運動課題を段階的に準備している

5 教員や友達のまねを促している 6 友達同士で教え合いを促している

7 授業中に自分の動きを撮影した映像を見られるようにしている

8 授業外の時間にも教えている 9 授業外の時間に児童自ら練習するよう促している

10 授業外の時間に児童が本や映像を見られるようにしている

〇児童質問紙調査結果より、「体育の授業でこれまでできなかったことができるようになったきっかけ」につい

て、男子では１「先生にコツやポイントを教えてもらった」５「友達に教えてもらった」、女子では、５「友達に教えて

もらった」４「先生や友達のまねをしてみた」の順に高かった。また、全国では男女とも５「友達に教えてもらった」

が１番高かった。

〇学校質問紙調査結果より、「体育の授業で努力を要する児童に対する取組」については、６「友達同士で教え

合いを促している」１「授業中にコツやポイントを重点的に教える」が全国と同様に高かった。

〇教員の取組で１番高い６「友達同士で教え合いを促している」と、児童のきっかけで男子２番目、女子１番目

に高い５「友達に教えてもらった」がほぼ一致している。教員が具体的な取組（児童同士の話し合いを促す等）を

行うことにより、児童自ら工夫して取り組む可能性があると考える。



＜テーマ１＞授業改善の取組について
（できないことができるようになったきっかけ）中学校　生徒質問紙より

（保健体育の授業で努力を要する児童に対する取組）中学校　学校質問紙より
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保健体育の授業で努力を要する児童に対する取組（中学校）
H27 大阪市 H28 大阪市 H28 全国

1 先生にコツやポイントを教えてもらった 2 授業中に自分で工夫して練習した

3 自分に合った場やルールが用意された 4 先生や友達のまねをしてみた

5 友達に教えてもらった 6 授業中に自分の動きを撮影したビデオを見た

7 授業外の時間に先生に教えてもらった 8 授業外の時間で自分で本を読んだりビデオを見たりし

た

1 授業中にコツやポイントを重点的に教える 2 授業中に生徒自らが工夫して行えるようにしている

3 その生徒に合った場やﾙｰﾙ等で行えるようにしている 4 生徒の実態に応じ運動課題を段階的に準備している

5 教員や友達のまねを促している 6 友達同士で教え合いを促している

7 授業中に自分の動きを撮影した映像を見られるようにしている

8 授業外の時間にも教えている 9 授業外の時間に生徒自ら練習するよう促している

10 授業外の時間に生徒が本や映像を見られるようにしている

〇生徒質問紙調査結果より、「保健体育の授業でこれまでできなかったことができるようになったきっかけ」につ

いて、男子では１「先生にコツやポイントを教えてもらった」４「先生や友達のまねをした」、女子では、５「友達に

教えてもらった」１「先生にコツやポイントを教えてもらった」の順に高かった。また、全国では男女とも５「友達に

教えてもらった」が一番高かった。

〇学校質問紙調査結果より、「保健体育の授業で努力を要する生徒に対する取組」については、１「授業中にコ

ツやポイントを重点的に教える」６「友達同士で教え合いを促している」が全国と同様に高かった。

〇前ページにおける、「保健体育の授業は楽しい」と回答した生徒は、体力合計点が高かったことから、教員が

具体的な取組を行い、「生徒が保健体育の授業は楽しい」と感じることにより、生徒自ら工夫して取り組む可能

性があると考える。



＜テーマ２＞授業以外での取組について（小学校）
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学級対抗などの対戦

形式を取り入れた

数値目標を設定した 記録カードなどを

活用し自己の

成果を記録した

児童が行える運動

遊びのバリエー

ションを増やした
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14-5 その活動を行う上で、どのような取り組みをしましたか
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15 学校で実施しているすべての体育的行事を選択してください
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様々な場面で計画的に伝えるようにしている 機会をとらえて適宜伝えている 伝えるかどうかは各担任や担当に任せている 特に伝えていない

10.8%

33.1%

51.2%

34.2%

20.0%

7.3%
13.1%

21.3%

35.4%

50.3%

27.5%

13.2%
7.7%

18.7%

0.0%

20.0%

40.0%

60.0%

体育館を自由に

使えるようにした

運動遊具を自由に

使えるようにした

運動できる場所

を曜日や学年で

区分けした

ボールを投げる運動

が安全にできる方法を

工夫したり場所を確保

したりした

自然に運動ができる

ように遊具を

配置した

身近なもので

できる遊具を

配置した

その他

14-6 その活動を行う上で、施設や環境設備においてどのような工夫をしましたか

大

阪

市

全

国

○平成２７年度に、14「体育の授業以外で体力・運動能力の向上に係る取組を行った」学校の割合は、全国と

比べて高かった。

〇平成２７年度に、14-2「体育の授業以外で、全ての児童の体力・運動能力の向上に係る取組期間」は、「１か

月程度行った」と回答した学校が一番多く、短い期間で取り組んでいる学校の割合が、全国と比べて高かっ

た。また、14-3「いつ行いましたか」の質問では、「中休み」に取り組んでいると回答した学校の割合が一番高か

く、全国と比べても高かった。

○平成２７年度に、体育の授業以外で、全ての児童の体力・運動能力の向上に係る取組について、「縄跳び」

「ランニング」の活動に取り組んでいる学校の割合は、全国と同様高く、活動を行う上の取組として「記録カード

などを活用し自己の成果を記録した」学校の割合も、全国と比べても高かった。また、施設や環境整備におい

ては、「運動できる場所を曜日や学年で区分けした」や「ボールを投げる運動が安全にできる方法を工夫したり

場所を確保したりした」等の工夫をしている学校の割合も、全国と比べて高かった。



＜テーマ２＞授業以外での取組について（中学校）
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16 健康の三原則(運動、栄養(食事)、睡眠)の大切さを生徒に伝えていますか

様々な場面で計画的に伝えるようにしている 機会をとらえて適宜伝えるようにしている 伝えるかどうかは各担任や担当に任せている 特に伝えていない

○平成２７年度に、13「第１学年に対して、保健体育の授業以外で体力・運動能力の向上に係る取組を行った」学校

の割合は、全国と比べて高かった。一方、14「保健体育の授業以外で、全ての生徒の体力・運動能力の向上に係る

取組」を行った学校の割合は、全国と比べて低かった。

○平成２７年度に、保健体育の授業以外で、全ての生徒の体力・運動能力の向上に係る14-2「取組期間」は、「年間

を通して行った」と回答した学校が一番多く、５割であった。また、「１か月程度行った」学校の割合が、全国と比べて

高った。また、14-3「いつ行いましたか」の質問では、「昼休み」に取り組んでいると回答した学校の割合が一番高か

く、全国と比べても高かった。

○平成２７年度に、保健体育の授業以外で、全ての生徒の体力・運動能力の向上に係る取組における14-4「活動

内容」について、「球技」の活動に取り組んでいる学校の割合は、全国の約２倍と高かく、14-5「活動を行う上の取

組」として「学級対抗などの対戦形式を取り入れた」学校の割合も、全国の約２倍と高かった。さらに、14-6「施設や

環境整備」においては、「ボールを投げる運動が安全にできる方法を工夫したり場所を確保したりした」等の工夫を

している学校の割合も、全国と比べて高かった。
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児童質問紙調査結果（小学校５年）

運動やスポーツをすることは好きですか

○男女とも運動やスポーツをすることが「好き」な児童の割合は、全国と比べて低かった。

○全国と同様に、男女とも運動やスポーツをすることが「好き」な児童ほど、体力合計点が高かった。

○全国と同様に、男女とも運動やスポーツをすることが「好き」な児童ほど、総運動時間が多く、運動やスポーツを

することが「きらい」な児童ほど、総運動時間が少なかった。
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２ 体を動かすことが好きでしたか（小学校男子）
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体を動かす遊びが好きでしたか

○男女とも、体を動かす遊びが「好き」な児童の割合は、全国と比べて低かった。

○全国と同様に、男女とも、体を動かす遊びが「好き」な児童ほど、体力合計点が高かった。

○男女とも、体を動かす遊びが「好き」な児童ほど、総運動時間が多く、体を動かす遊びが「きらい」な児童ほど、

総運動時間は少なかった。
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自分の体力に自信がありますか
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３ 自分の体力に自信がある（小学校男子）
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３ 自分の体力に自信がある（小学校女子）
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○男子は体力に「自信がある」と答えた児童の割合は、全国と比べて高かった。

○全国と同様に、男女とも、「自信がある」児童ほど、体力合計点が高かった。

○全国と同様に、男女とも、「自信がある」児童ほど、総運動時間が多く、「自信がない」児童ほど、総運動時間が

少なかった。
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運動やスポーツは大切ですか
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４ 運動は大切（小学校男子）
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４ 運動は大切（小学校女子）
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○男女とも運動やスポーツをすることが「あまり大切ではない」・「大切ではない」児童の割合は、全国と比べて高

かった。

○全国と同様に、男女とも運動やスポーツをすることが「大切」な児童ほど、体力合計点が高かった。

○全国と同様に、男女とも運動やスポーツをすることが「大切」な児童ほど、総運動時間が多く、運動やスポーツを

することが「大切ではない」児童ほど、総運動時間は、少なかった。
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中学校で授業以外で自主的に運動したいですか
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5 中学校で授業以外でも自主的に運動したい（小学校男子）
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5 中学校で授業以外でも自主的に運動したい（小学校女子）
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○男女とも、中学校で自主的に運動したいと「思う」と答えた児童の割合は、全国と比べて低かった。

○全国と同様に、男女とも中学校で自主的に運動したいと「思う」と答えた児童は、体力合計点が高かった。

○全国と同様に、男女とも中学校で自主的に運動したいと「思う」と答えた児童は、総運動時間が多かった。
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朝食を食べる

84.0%

78.5%

13.1%

16.7%

2.3%

3.7%

0.6%

1.1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全国

大阪市

７ 朝食を食べる（小学校男子）
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食べな

い
84.6%

78.0%

13.1%

17.6%

2.0%

3.7%

0.4%

0.7%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全国

大阪市

７ 朝食を食べる（小学校女子）
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○男女とも朝食を「毎日朝食を食べる」児童の割合は、全国と比べて低かった。

○全国と同様に、男女とも朝食を「毎日朝食を食べる」児童は、体力合計点が高かった。

○男子は朝食を「毎日食べる」児童が、総運動時間が多かった。
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夕食を食べる
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○男女とも夕食を「毎日決まった時間に食べる」児童の割合は、全国と比べて低かった。

○男子は、夕食を「毎日決まった時間に食べる」児童が、体力合計点は高かった。

○男子は、夕食を「毎日決まった時間に食べる」児童が、総運動時間が多かった。
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1日の睡眠時間
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○男女とも1日の睡眠時間が「8時間以上」の児童の割合は、全国と比べて低かった。

○全国と同様に、男女とも1日の睡眠時間が「8時間以上」の児童ほど、体力合計点が高かった。

○男女とも1日の睡眠時間が「8時間以上」の児童は、総運動時間が多かった。
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平日のテレビ、ビデオの視聴時間
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○全国と同様に、男女とも平日のテレビやビデオ・DVDの視聴時間が、「1時間以上3時間未満」の児童の割合は

高かった。

○男女とも平日のテレビやビデオ・DVDの視聴時間と体力合計点には差が見られなかった。

○平日のテレビやビデオ・DVDの視聴時間と総運動時間との関連において、男女とも、「全く見ない」児童の総運

動時間は少なかった。
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運動部やスポーツクラブに入っていますか

29.8%

26.8%

49.5%

42.8%

30.3%

39.0%
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１１ 運動部やスポーツクラブに入っていますか（小学校男子）
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１１ 運動部やスポーツクラブに入っていますか（小学校女子）
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大
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国

○男女とも、運動部やスポーツクラブに入っている児童の割合は、全国と比べて低かった。

○男女とも、運動部に入っている児童が、体力合計点が高かった。

○男女とも、スポーツクラブに入っている児童は、総運動時間が多かった。
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そこに入った一番のきっかけは何ですか

54.1%

0.7%

18.5%

14.1%

6.5% 6.1%
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0.8%

21.0%

13.1%
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自らすすんで 先生の勧め 家族の勧め 友達に

誘われた

家族や

友達がいた

その他

１１－２ そこに入った一番のきっかけは何ですか（小学校男子）

大
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国
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自らすすんで 先生のすすめ 家族のすすめ 友達の誘い 家族や

友達がいた

その他

体力合計点との関連（小学校男子）

大
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市

全

国
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55.4 
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自らすすんで 先生のすすめ 家族のすすめ 友達の誘い 家族や

友達がいた

その他

体力合計点との関連（小学校女子）

大

阪

市

全

国

○全国と同様に、男女とも、運動部やスポーツクラブに入ったきっかけは「自らすすんで」と答えた児童の割合が

高かった。

○男子は運動部やスポーツクラブに入ったきっかけを「先生の勧め」と答えた児童は、体力合計点が低く、女子は

「先生の勧め」と答えた児童の体力合計点が、高かった。

○全国と同様に、男女とも、「友達に誘われた」と答えた児童は、総運動時間が多かった。
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１１－２ そこに入った一番のきっかけは何ですか（小学校女子）

大
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国
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家の人から運動やスポーツを積極的にすすめられますか

26.5%

26.4%
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34.3%

23.4%

23.7%
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15.7%
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１３ 家の人から運動やスポーツをすすめられますか（小学校男子）
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１３ 家の人から運動やスポーツをすすめられますか（小学校女子）
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大

阪

市

全

国

○男女とも家の人から運動やスポーツをすすめられる児童の割合は、全国と比べてほとんど差がみられなかっ

た。

○男女とも家の人から運動やスポーツをすすめられることが「よくある」児童のほど、体力合計点が高かった。

○男女とも家の人から運動やスポーツをすすめられることが「よくある」児童は、総運動時間が多かった。
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健康でいるために大切ですか －運動を行うこと－
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１４ 健康に運動は大切（小学校男子）
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１４ 健康に運動は大切（小学校女子）
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体力合計点との関連（小学校男子）
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体力合計点との関連（小学校女子）
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総運動時間との関連（小学校男子）
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○ 男女とも健康でいるために運動を行うことを「大切」と思っている児童の割合は、全国と比べて低かった。

○ 男女とも健康でいるために運動を行うことを「大切」と思っている児童ほど、体力合計点が高かった。

○ 男女とも健康でいるために運動を行うことを「大切」と思っている児童は、総運動時間が多かった。
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１５ 健康に食事は大切（小学校男子）

大切

やや

大切

あまり

大切

では

ない
大切

では

ない

93.0%

90.5%

6.4%

8.5%

0.5%

0.9%

0.1%

0.2%

50% 60% 70% 80% 90% 100%

全国

大阪市

１５ 健康に食事は大切（小学校女子）
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総運動時間との関連（小学校女子）

大
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市

全

国

○ 男女とも健康でいるために食事をとることを「大切」と思っている児童の割合は、全国と比べて低かった。

○ 男女とも健康でいるために食事をとることを「大切」と思っている児童は、体力合計点が高かった。

○ 男女とも健康でいるために食事をとることを「大切」と思っている児童は、総運動時間は多かった。

健康でいるために大切ですか －食事をしっかり取ること－
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健康でいるためにどれくらい大切ですか ―よくねること―
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１６ 健康に睡眠は大切（小学校男子）
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１６ 健康に睡眠は大切（小学校女子）
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国

○男女とも健康でいるためによくねることを「大切」と思っている児童の割合は、全国と比べて低かった。

○男女とも健康でいるためによくねることを「大切」と思っている児童ほど、体力合計点が高かった。

○男女とも健康でいるためによくねることを「大切」と思っている児童は、総運動時間が多かった。
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体育の授業は楽しいですか
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１７ 体育の授業は楽しい（小学校男子）
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１７ 体育の授業は楽しいか（小学校女子）
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○男女とも体育の授業を「楽しい」と思っている児童の割合は、全国と比べて低かった。

○全国と同様に、男女とも体育の授業を「楽しい」と思っている児童ほど、体力合計点が高かった。

○男女とも体育の授業を「楽しい」と思っている児童は、総運動時間が多かった。
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体育の授業では、授業の始めに授業の目標(目当て・ねらい)が示されていますか
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１８ 体育授業の目標が示されている（小学校男子）
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１８ 体育授業の目標が示されている（小学校女子）
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国

○男女とも体育授業で「目標が示されている」と答えた児童の割合は、全国と比べて低かった。

○全国と同様に、男女とも体育授業で「目標が示されている」と答えた児童ほど、体力合計点が高かった。

○男女とも体育授業で「目標が示されている」と答えた児童は、総運動時間が多かった。
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体育の授業では、授業の最後に今日学んだことをふり返る活動を行っていますか
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１９ 体育授業でふり返る活動を行っている（小学校男子）
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１９ 体育授業でふり返る活動を行っている（小学校女子）
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○男女とも体育授業で「学んだことを振り返る活動をしている」と答えた児童の割合は、全国と比べて低かった。

○全国と同様に、男女とも体育授業で「学んだことを振り返る活動をしている」と答えた児童ほど、体力合計点が

高かった。

○全国と同様に、男女とも体育授業で「学んだことを振り返る活動をしている」と答えた児童ほど、総運動時間が

多かった。
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体育の授業では、友達と助け合ったり、役割を果たすような活動を行っていますか
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２０ 体育授業で友達と助け合う活動を行っている（小学校男子）
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２０ 体育授業で友達と助け合う活動を行っている（小学校女子）

行って
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○男女とも体育授業で「助け合い、役割を果たす活動をしている」と答えた児童の割合は、全国と比べて低かった。

○全国と同様に、男女とも体育授業で「助け合い、役割を果たす活動をしている」と答えた児童ほど、体力合計点が高

かった。

○全国と同様に、男女とも体育授業で「助け合い、役割を果たす活動をしている」と答えた児童ほど、総運動時間が多

かった。
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体育の授業では、友達同士やチームの中で話し合う活動を行っていますか
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２１ 体育授業で話し合う活動を行っている（小学校男子）

行って

いる

ときど

き行っ

ている
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行って

いない

行って
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２１ 体育授業で話し合う活動を行っている（小学校女子）

行って

いる

ときど

き行っ

ている

あまり

行って

いない
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大
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国

○男女とも体育授業でチームの中で話し合う活動を「行っている」と答えた児童の割合は、全国と比べて高かった。

○全国と同様に、男女とも体育授業でチームの中で話し合う活動を「行っている」と答えた児童ほど、体力合計点が高

かった。

○全国と同様に、男女とも体育授業でチームの中で話し合う活動を「行っている」と答えた児童ほど、総運動時間が多

かった。
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体育の授業で「できなかったことができるようになった」きっかけはなんですか
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１ ２ ３ ４ ５ ６ ７ ８ ９ １０

体力合計点との関連（小学校女子）

大

阪

市

全

国

○全国と同様に、男子ができるようになったきっかけは、１「授業中に先生に個別にコツやポイントを教えてもらった」と

５「友達に教えてもらった」と答えた児童が多かった。

○全国と同様に、女子ができるようになったきっかけは、５「友達に教えてもらった」と４「先生や友達のまねをしてみた」

と答えた生徒が多かった

○全国と同様に、男女とも２「授業中に工夫して練習した」と答えた児童ほど、体力合計点が高かった。
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1 授業中に先生に個別にコツやポイントを教えてもらった 2 授業中に工夫して練習した

3 自分に合った場やルールが用意された 4 先生や友達のまねをしてみた

5 友達に教えてもらった 6 授業中に自分の動きを撮影したビデオを見た

7 授業外の時間に先生に教えてもらった 8 授業外の時間に自分で練習した

9 授業外の時間に自分で本を読んだりビデオを見たりした 10 できるようになったことがない
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授業以外でも行ってみようと思う
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２３ 学んだことを授業以外でも行ってみたい（小学校男子）
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○男女とも「授業以外でも行ってみようと思う」と答えた児童の割合は、全国と比べて低かった。

○全国と同様に、男女とも授業以外でも行ってみようと「思う」と答えた児童ほど、体力合計点が高かった。

○全国と同様に、男女とも授業以外でも行ってみようと「思う」と答えた児童ほど、総運動時間が多かった。
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体育の授業内容は、将来の役に立つと思うか
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２４ 体育授業で学んだ内容は、将来の役に立つ（小学校男子）
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○男女とも、体育授業は将来の役に立つと「思う」と答えた児童の割合は、全国と比べて低かった。

○全国と同様に、男女とも体育授業は将来の役に立つと「思う」と答えた児童ほど、体力合計点が高かった。

○全国と同様に、男女とも体育授業は将来の役に立つと「思う」と答えた児童ほど、総運動時間が多かった。
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休みの日に投げる運動をすることはあるか
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２５ 放課後や休日に投げ運動をすること（小学校男子）

よくあ

る

ときど

きある

あまり

ない

全くな

い

27.1%

29.1%

33.6%

31.9%

26.8%

25.3%

12.5%

13.6%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全国

大阪市

２５ 休みの日や放課後に投げ運動をすること（小学校女子）
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○男女とも、放課後や休みの日に投げる運動をすることが「よくある」と答えた児童の割合は、全国と比べ高かった。

○全国と同様に、男女とも、放課後や休みの日に投げる運動をすることが「よくある」と答えた児童ほど、体力合計点が

高かった。

○全国と同様に、男女とも、放課後や休みの日に投げる運動をすることが「よくある」と答えた児童ほど、総運動時間が

多かった。
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休みの日に腕の力を使う運動をすることはありますか
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２６ 放課後や休日に腕の力を使う運動をすること （小学校男子）
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２６ 放課後や休日に腕の力を使う運動をすること（小学校女子）
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○女子は、放課後や休みの日に腕の力を使う運動をすることが「よくある」と答えた児童の割合は、全国と比べ高かった。

○全国と同様に、男女とも、放課後や休みの日に腕の力を使う運動をすることが「よくある」答えた児童ほど、体力合計点が

高かった。

○男女とも、放課後や休みの日に腕の力を使う運動をすることが「よくある」と答えた児童ほど、総運動時間が多かった。
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休みの日に部活動やスポーツクラブ以外で運動をしますか
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２７ 放課後や休日に部活動等以外で運動すること（小学校男子）
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２７ 放課後や休日に部活動等以外で運動すること（小学校女子）
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○男女とも、休みの日に部活動やスポーツクラブ以外で「運動する」と答えた児童の割合は、全国と比べて低かった。

○全国と同様に、男女とも、休みの日に部活動やスポーツクラブ以外で「運動する」と答えた児童ほど、体力合計点が

高かった。

○全国と同様に、男女とも、休みの日に部活動やスポーツクラブ以外で「運動する」と答えた児童ほど、総運動時間が

多かった。
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主に誰と運動やスポーツをしますか
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２７－２ 主に誰と運動やスポーツをする（小学校女子）
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739.0 716.0 

200

400

600

800

1,000

友達 家の人 先生 地域の人 一人で その他

総運動時間との関連（小学校男子）

大

阪

市

全

国

485.8 

450.1 

550.6 
633.9 

488.9 472.6 451.6 

424.8 

493.8 
547.9 

461.9 456.0 

200

400

600

800

友達 家の人 先生 地域の人 一人で その他

総運動時間との関連（小学校女子）

大

阪

市

全

国

○男女とも、休みの日に運動する相手を「友達」と答えた児童の割合は、全国と比べて高かった。

○男女とも、休みの日に運動する相手と、体力合計点には差が見られなかった。

○男女とも、休みの日に運動する相手を「地域の人」と答えた児童は、他の相手と比べ、総運動時間が多かった。
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体力向上について目標を立てていますか

70.5%

66.5%

29.5%

33.5%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全国

大阪市

２８ 体力向上について、自分なりに目標を立てている（小学校男子）

目標を

立てて

いる

目標

は立て

ていな

い

71.1%

66.7%

28.9%

33.3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全国

大阪市

２８ 体力向上について、自分なりに目標を立てている（小学校女子）

目標

を立て

ている

目標

は立

ててい

ない

54.4 

48.9 

55.6 

49.8 

40

45

50

55

60

目標を立てている 目標は立てていない

体力合計点との関連（小学校男子）

大

阪

市

全

国

55.7 

51.5 

56.9 

52.1 

40

45

50

55

60

目標を立てている 目標は立てていない

体力合計点との関連（小学校女子）

大

阪

市

全

国

721.9 

447.0 

676.1 

422.4 

0

200

400

600

800

1,000

目標を立てている 目標は立てていない

総運動時間との関連（小学校男子）

大

阪

市

全

国

424.2 

293.1 

410.1 

269.1 

0

100

200

300

400

500

600

目標を立てている 目標を立てていない

総運動時間との関連（小学校女子）

大

阪

市

全

国

○男女とも、体力向上について「目標を立てている」と答えた児童の割合は、全国と比べて低かった。

○全国と同様に、男女とも、体力向上について「目標を立てている」と答えた児童は、体力合計点が高かった。

○全国と同様に、男女とも、体力向上について「目標を立てている」と答えた児童は、総運動時間が多かった。
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学校行事で目標をもって取り組んでいるのはどれですか

76.8%

15.1%

21.4%

4.8%
0.8%

13.2%

0.7%

35.3%

14.8%
19.2%

80.6%

19.9%

37.3%

11.7%

4.5%

12.1%

1.5%

19.1%

30.4%

16.5%

0.0%

20.0%

40.0%

60.0%

80.0%

100.0%

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

２９ 学校行事で目標をもって取り組んでいるものは（小学校男子）

大

阪

市

全

国

84.9%

16.3%
19.9%

3.8%
0.7%

5.8%
1.3%

47.3%

23.5%
14.7%

87.1%

22.4%

39.2%

10.5%
4.7% 6.4%

2.0%

23.8%

40.1%

13.1%

0.0%

20.0%

40.0%

60.0%

80.0%

100.0%

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

２９ 学校行事で目標をもって取り組んでいるものは（小学校女子）

大

阪

市

全

国

52.9 

54.3 

54.7 

57.5 

54.6 

56.6 

54.2 
53.0 

53.6 
52.5 

54.2 

54.9 

55.8 

58.4 

54.6

57.2

54.3
54.3

54.7
54.1

45

50

55

60

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

体力合計点との関連（小学校男子）

大

阪

市

全

国

54.6 

56.3 

55.9 

58.9 

55.9 

57.3 

56.1 
54.6 

55.2 

55.0 
55.8 

56.7 

57.3 

60.3 

56.2

58.2

55.6

55.9
56.3

55.9

45

50

55

60

65

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

体力合計点との関連（小学校女子）

大

阪

市

全

国

641.7 
699.0 

759.4 
822.5 

669.8 

962.5 

737.4 
677.4 677.1 

635.4 

610.8 

636.1 

673.9 

754.2 628.4 

838.0 

658.6 

634.6 

630.9 

649.6 
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200
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600
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1000

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

総運動時間との関連（小学校男子）

大

阪

市

全

国

389.0 437.0 438.4 

507.7 
480.9 

571.0 

474.4 

398.1 424.8 430.5 

375.1 
408.0 

408.8 
483.3 

398.8 

517.2 

424.8 382.8 

389.4 

432.7 

0

200

400

600

800

1000

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

総運動時間との関連（小学校女子）

大

阪

市

全

国

○男女とも、目標を持って取り組んでいる学校行事を１「運動会」と答えた児童の割合は、全国と同様高かった。

○全国と同様に、男女とも、目標を持って取り組んでいる学校行事を４「陸上記録会」と答えた児童は、体力合計

点が高かった。

○男女とも、学校行事に目標を持って取り組んでいると答えた児童は、総運動時間が多かった。

1 運動会 2 水泳記録会（大会） 3 マラソン大会 4 陸上記録会（大会） 5 球技大会

6 スキー教室（大会） 7 スケート教室（大会） 8 臨海学校・林間学校 9 縄とび大会 10 その他
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物事をやり遂げてうれしかった

71.7%

69.9%

22.1%

22.9%

4.1%

4.6%

2.1%

2.6%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全国

大阪市

３１ 物事を最後までやり遂げて嬉しかった（小学校男子）

当ては

まる

どちらか

といえば

当ては

まる

どちらか

といえば

当ては

まらない

当ては

まらない

73.5%

71.0%

21.8%

23.3%

3.4%

4.0%

1.2%

1.7%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全国

大阪市

３１ 物事を最後までやり遂げて嬉しかった（小学校女子）

当てはま

る

どちらか

といえば

当てはま

る

どちらか

といえば

当てはま

らない

当てはま

らない

54.0 

50.2 

47.2 
45.9 

55.2 

51.4 

48.4 
46.9 

40

45

50

55

60

当てはまる どちらかといえば

当てはまる

どちらかといえば

当てはまらない

当てはまらない

体力合計点との関連（小学校男子）

大

阪

市

全

国

55.4 

52.2 

49.3 48.8 

56.5 

53.3 
50.7 

48.5 

40

45

50

55

60

当てはまる どちらかといえば

当てはまる

どちらかといえば

当てはまらない

当てはまらない

体力合計点との関連（小学校女子）

大

阪

市

全

国

709.6 

486.0 

358.6 
320.4 

666.9 

463.0 

356.9 
335.5 

0

200

400

600

800

当てはまる どちらかといえば

当てはまる

どちらかといえば

当てはまらない

当てはまらない

総運動時間との関連（小学校男子）

大

阪

市

全

国

422.5 

292.6 

238.4 
214.0 

402.5 

289.9 
227.1 

202.8 

0

200

400

600

当てはまる どちらかといえば

当てはまる

どちらかといえば

当てはまらない

当てはまらない

総運動時間との関連（小学校女子）

大

阪

市

全

国

○男女とも、物事をやり遂げてうれしかったことに「当てはまる」と答えた児童の割合は、全国と比べて低かった。

○全国と同様に、男女とも物事をやり遂げてうれしかったことに「当てはまる」と答えた児童ほど、体力合計点が高かっ

た。

○全国と同様に、男女とも物事をやり遂げてうれしかったことに「当てはまる」と答えた児童ほど、総運動時間が多かっ

た。
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難しいことにも挑戦している

43.5%

42.0%

40.0%

39.4%

13.0%

14.4%

3.6%

4.2%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全国

大阪市

３２ 難しいことでも、失敗を恐れずに挑戦している（小学校男子）

当てはま

る

どちらか

といえば

当てはま

る

どちらか

といえば

当てはま

らない

当てはま

らない

36.0%

33.7%

44.9%

43.7%

16.0%

18.1%

3.0%

4.4%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全国

大阪市

３２ 難しいことでも、失敗を恐れず挑戦している（小学校女子）

当ては

まる

どちらか

といえば

当ては

まる

どちらか

といえば

当ては

まらない

当ては

まらない

55.4 

52.0 

48.2 
46.1 

56.5 

53.4 

49.2 
46.5 

40

45

50

55

60

当てはまる どちらかといえば

当てはまる

どちらかといえば

当てはまらない

当てはまらない

体力合計点との関連（小学校男子）

大

阪

市

全

国

57.1 
54.2 

51.0 

48.0 

57.9 
55.4 

51.9 

48.9 

40

45

50

55

60

当てはまる どちらかといえば

当てはまる

どちらかといえば

当てはまらない

当てはまらない

体力合計点との関連（小学校女子）

大

阪

市

全

国

793.7 

579.1 

401.5 322.9 

740.4 

549.5 

384.2 312.0 

0

200

400

600

800

当てはまる どちらかといえば

当てはまる

どちらかといえば

当てはまらない

当てはまらない

総運動時間との関連（小学校男子）

大

阪

市

全

国

499.2 

363.7 
246.2 

227.3 

466.0 

347.5 248.5 

199.1 

0

200

400

600

当てはまる どちらかといえば

当てはまる

どちらかといえば

当てはまらない

当てはまらない

総運動時間との関連（小学校女子）

大

阪

市

全

国

○男女とも、難しいことでも挑戦していることに「当てはまる」と答えた児童の割合は、全国と比べて低かった。

○全国と同様に、難しいことでも挑戦していることに「当てはまる」と答えた児童ほど、体力合計点が高かった。

○全国と同様に、男女とも難しいことでも挑戦していることに「当てはまる」と答えた児童ほど、総運動時間が多かった。
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40.8%

38.3%

36.0%

35.1%

14.5%

16.2%

8.7%

10.5%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全国

大阪市

３３ 自分にはよいところがあると思う（小学校男子）

当てはま

る

どちらかと

いえば当

てはまる

どちらかと

いえば当

てはまら

い

当てはま

らない

34.6%

30.6%

42.5%

41.9%

16.3%

18.7%

6.6%

8.8%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全国

大阪市

３３ 自分にはよいところがあると思う（小学校女子）

当てはま

る

どちらか

といえば

当てはま

る

どちらか

といえば

当てはま

らない

当てはま

らない

自分にはよいところがある

54.2 
52.9 

50.5 49.5 

55.5 
53.9 

51.8 
50.3 

40

45

50

55

60

当てはまる どちらかといえば

当てはまる

どちらかといえば

当てはまらない

当てはまらない

体力合計点との関連（小学校男子）

大

阪

市

全

国

55.9 54.7 
52.5 

50.7 

56.9 55.7 
53.7 

51.8 

40

45

50

55

60

当てはまる どちらかといえば

当てはまる

どちらかといえば

当てはまらない

当てはまらない

体力合計点との関連（小学校女子）

大

阪

市

全

国

738.6 
619.9 

513.8 471.9 
699.2 

573.0 
487.7 460.1 

0

200

400

600

800

1000

当てはまる どちらかといえば

当てはまる

どちらかといえば

当てはまらない

当てはまらない

総運動時間との関連（小学校男子）

大

阪

市

全

国

452.7 
381.3 

311.5 
286.0 428.9 

360.5 
305.6 

277.4 

0

200

400

600

当てはまる どちらかといえば

当てはまる

どちらかといえば

当てはまらない

当てはまらない

総運動時間との関連（小学校女子）

大

阪

市

全

国

○男女とも、自分にはよいところがあるに「当てはまる」と答えた児童の割合は、全国と比べて低かった。

○全国と同様に、男女とも自分にはよいところがあるに「当てはまる」と答えた児童ほど、体力合計点が高かった。

○全国と同様に、男女とも自分にはよいところがあるに「当てはまる」と答えた児童ほど、総運動時間が多かった。



1週間の運動時間(分)

62.7 63.9 74.4 64.3 65.0

156.8 154.6

630.0

60.1 64.1 69.3 64.4 64.4 
147.2 139.7 

602.9 

0

100

200

300

400

500

600

700

月 火 水 木 金 土 日 総運動

時間

（分） 6 曜日ごとの運動時間（小学校男子）

大

阪

市

全

国

39.7 40.1 49.7 40.7 43.3
89.1 82.7

381.2

41.5 42.6 47.7 43.3 45.1 82.1 70.0 

370.3 
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100

200

300

400

500

600

700

月 火 水 木 金 土 日 総運動

時間

（分） 6 曜日ごとの運動時間（小学校女子）

大

阪

市

全

国

普段の登校方法は何ですか

徒歩どのくらいかかりますか

93.4%

96.5%

2.2%

3.8%

2.4%

0.3%

6.0%

1.3%

80% 90% 100%

全国

大阪市

１２ 普段の登校方法は何ですか（小学校男子）

徒歩

自転車

スクールバ

ス

路線バス・

電車・自家

用車

24.6%

38.4%

29.5%

6.3%

1.1%
0.1%

13.0%

23.3%

30.8%

20.9%

11.4%

0.6%
0.0%

10.0%

20.0%

30.0%

40.0%

50.0%

５分未満 ５分以上

１０分未満

１０分以上

２０分未満

２０分以上

３０分未満

３０分以上

６０分未満

６０分以上

１２－２ 徒歩どのくらいかかりますか（小学校女子）

大

阪

市

全

国

94.3%

97.9%

1.3%

2.4%

2.2%

0.1%

6.1%

1.0%

80% 90% 100%

全国

大阪市

１２ 普段の登校方法は何ですか（小学校女子）

徒歩

自転車

スクールバ

ス

路線バス・

電車・自家

用車

29.2%

38.3%

25.7%

5.4%

1.3% 0.2%

15.0%

23.5%

29.8%

19.9%

11.0%

0.8%

0.0%

10.0%

20.0%

30.0%

40.0%

50.0%

５分未満 ５分以上

１０分未満

１０分以上

２０分未満

２０分以上

３０分未満

３０分以上

６０分未満

６０分以上

１２－２ 徒歩どのくらいかかりますか（小学校男子）

大

阪

市

全

国
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自転車でどのくらいかかりますか

18.1%

23.6%

26.7%
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３０ オリンピック・パラリンピックへの気持ち （小学校男子）
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３０ オリンピック・パラリンピックへの気持ち （小学校女子）
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運動やスポーツをすることは好きですか
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○男女とも運動やスポーツをすることが「好き」な生徒の割合は、全国と比べて低かった。

○全国と同様に、男女とも運動やスポーツをすることが「好き」な生徒ほど、体力合計点が高かった。

○全国と同様に、男女とも運動やスポーツをすることが「好き」な生徒ほど、総運動時間が多かった。

生徒質問紙調査結果（中学校２年）
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自分の体力に自信がありますか
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○男女とも自分の体力に「自信がある」と答えた生徒の割合は、全国と比べて低かった。

○全国と同様に、男女とも、自分の体力に「自信がある」生徒ほど、体力合計点が高かった。

○全国と同様に、男女とも、自分の体力に「自信がある」生徒ほど、総運動時間が多かった。
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運動やスポーツは大切ですか
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○男女とも運動やスポーツをすることが「あまり大切ではない」・「大切ではない」生徒の割合は、全国と比べて高

かった。

○全国と同様に、男女とも運動やスポーツをすることが「大切」な生徒ほど、体力合計点が高かった。

○全国と同様に、男女とも運動やスポーツをすることが「大切」な生徒ほど、総運動時間が多かった。
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自主的に運動やスポーツする時間を持ちたいですか
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○男女とも、中学校を卒業しても自主的に運動したいと「思う」と答えた生徒の割合は、全国と比べて低かった。

○全国と同様に、男女とも中学校を卒業しても自主的に運動したいと「思う」と答えた生徒は、体力合計点が高

かった。

○全国と同様に、男女とも中学校を卒業しても自主的に運動したいと「思う」と答えた生徒は、総運動時間が多

かった。
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○男女とも朝食を「毎日食べる」生徒の割合は、全国と比べて低かった。

○全国と同様に、男女とも朝食を「毎日食べる」生徒は体力合計点が高かった。

○全国と同様に、男女とも朝食を「毎日食べる」生徒ほど、総運動時間が多かった。
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夕食を食べる
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7 夕食を食べる（中学校女子）
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○男女とも夕食を「毎日決まった時間に食べる」生徒の割合は、全国と比べて低かった。

○男子の「食べない日が多い」、女子の「食べない」生徒の体力合計点は低かった。

○男女とも夕食を「毎日決まった時間に食べる」「時間は決まっていないが毎日食べる」生徒の総運動時間が多

かった。

38.6%

30.2%

58.9%

67.0%

2.3%

2.5%

0.2%

0.2%

0.1%

0.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全国

大阪市

毎日決

まった時

間

違う時間

で毎日

食べない

日もある

食べない

日が多い

食べない

7夕食を食べる（中学校男子）
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1日の睡眠時間

22.2%

23.8%

67.0%

65.8%

10.8%

10.4%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全国

大阪市

８ 1日の睡眠時間（中学校男子）

8時間

以上

6時間

以上8

時間

未満

6時間

未満 16.1%

18.4%

70.7%

68.0%

13.2%

13.7%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全国

大阪市

８ 1日の睡眠時間（中学校女子）

8時間

以上

6時間

以上8

時間

未満

6時間

未満

40.5 41.6 40.9 41.5 42.3 41.3 

30
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50

55

8時間以上 6時間以上

8時間未満

6時間未満

体力合計点との関連（中学校男子）

大

阪

市

全

国

49.0 49.5 
47.9 48.6 49.8 

48.5
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8時間以上 6時間以上

8時間未満

6時間未満

体力合計点との関連（中学校女子）

大

阪

市

全

国

944.1 944.6 

767.7 

956.9 958.1 
838.6 
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総運動時間との関連（中学校男子）

大

阪

市

全

国 638.5 646.2 
570.4 

648.3 683.8 
619.0 
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8時間未満

6時間未満

総運動時間との関連（中学校女子）

大

阪

市

全

国

○男女とも1日の睡眠時間が「8時間以上」生徒の割合は、全国と比べて高かった。

○全国と同様に、男女とも1日の睡眠時間と体力合計点には差が見られなかった。

○全国と同様に、男女とも1日の睡眠時間が「6時間未満」の生徒の総運動時間が少なかった。
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平日のテレビ、ビデオの視聴時間

11.4%

15.0%

23.9%

27.1%

50.1%

44.5%

13.5%

12.4%

1.2%

1.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全国

大阪市

９ 平日のテレビ・ビデオの視聴時間（中学校男子）

5時間

以上

3時間

以上5

時間未

満
1時間

以上3

時間未

満
1時間

未満

全く見

たり、聞

いたり

しない

10.1%

15.4%

23.0%

28.8%

49.1%

40.9%

16.5%

13.5%

1.3%

1.4%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全国

大阪市

９平日のテレビ・ビデオの視聴時間（中学校女子）

5時間

以上

3時間

以上5

時間未

満
1時間

以上3

時間未

満
1時間

未満

全く見

たり、

聞いた

りない

38.1 
40.5 

42.1 43.3 
41.6 

39.0 
41.1 

42.8 43.4 
41.3 

30
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45

50

5時間以上 5時間未満 3時間未満 1時間未満 全く見たり

聞いたりしない

体力合計点との関連（中学校男子）

大

阪

市

全

国
46.8 

48.3 
50.4 50.2 

48.3 

46.3 
48.5 

50.1 50.4 
48.7

35
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5時間以上 5時間未満 3時間未満 1時間未満 全く見たり

聞いたりしない

体力合計点との関連（中学校女子）

大

阪

市

全

国

681.4 

883.1 999.9 1046.2 

851.2 

777.8 
918.0 

981.2 997.2 

848.5 
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5時間以上 5時間未満 3時間未満 1時間未満 全く見たり

聞いたりしない

総運動時間との関連（中学校男子）

大

阪

市

全

国

501.0 

607.9 
681.5 682.9 

639.5 
555.6 

657.8 
691.7 689.0 

598.3 
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5時間以上 5時間未満 3時間未満 1時間未満 全く見たり

聞いたりしない

総運動時間との関連（中学校女子）

大

阪

市

全

国

○全国と同様に、男女とも平日のテレビやビデオ・DVDの視聴時間が、「1時間以上3時間未満」の生徒の割合は高かっ

た。

○全国と同様に、男女とも平日のテレビやビデオ・DVDの視聴時間が、「5時間以上」の生徒の体力合計点は低かった。

○全国と同様に、男女とも平日のテレビやビデオ・DVDの視聴時間が、「5時間以上」の生徒の総運動時間は少なかっ

た。
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部活動や学校外のスポーツクラブに入っていますか

78.5%

68.5%

7.7%

10.7%

16.6%

16.5%

6.8%

10.8%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全国

大阪市

１０ 部活動やスポーツクラブに所属していますか（中学校男子）

運動部

文化部

地域の

スポー

ツクラブ

所属し

ていな

い

58.3%

49.6%

32.0%

36.3%

9.5%

7.0%

7.7%

12.2%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全国

大阪市

１０ 運動部やスポーツクラブに所属していますか（中学校女子）

運動部

文化部

地域の

スポー

ツクラブ

所属し

ていな

い

42.5 

33.5 

45.7 

35.2 

43.0 

33.5 

45.6 

34.6 
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運動部 文化部 地域の

スポーツクラブ

所属していない

体力合計点との関連（中学校男子）

大

阪

市

全

国

54.6 

43.2 

54.8 

43.5 

53.8 

42.7 

54.0 

42.9
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60

運動部 文化部 地域の

スポーツクラブ

所属していない

体力合計点との関連（中学校女子）

大

阪

市

全

国

1107.4 

167.9 

1167.6 

220.7 

1068.0 

187.5 

1092.9 

300.2 

100

300
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1100

運動部 文化部 地域の

スポーツクラブ

所属していない

総運動時間との関連（中学校男子）

大

阪

市

全

国

1120.9 

116.2 

838.4 

144.4 

1037.7 

118.9 

885.2 

209.8 
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運動部 文化部 地域の

スポーツクラブ

所属していない

総運動時間との関連（中学校女子）

大

阪

市

全

国

○男女とも、運動部やスポーツクラブに所属している生徒の割合は、全国と比べて低かった。

○全国と同様に、男女とも運動部やスポーツクラブに所属している生徒の体力合計点は、高かった。

○全国と同様に、男女とも運動部やスポーツクラブに所属していない生徒の総運動時間が少なかった。
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家の人から運動やスポーツを積極的にすすめられますか

27.3%

25.6%

33.6%

32.5%

26.7%

28.4%

12.4%

13.6%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全国

大阪市

１２ 家の人から運動やスポーツをすすめられますか（中学校男子）

よくあ

る

ときど

きある

あまり

ない

全くな

い

19.4%

18.6%

34.5%

33.2%

33.1%

33.2%

12.9%

15.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全国

大阪市

１２ 家の人から運動やスポーツをすすめられますか（中学校女子）

よく

ある

とき

どき

ある

あま

りな

い

全く

ない

43.8 
40.8 40.2 39.7 

44.8 
41.4 40.8 40.6 
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50

55

よくある ときどきある あまりない 全くない

体力合計点との関連（中学校男子）

大

阪

市

全

国

54.1 

49.5 
47.9 

45.5 

54.0 

49.7 
47.9 

45.7 

30

35

40

45

50

55

よくある ときどきある あまりない 全くない

体力合計点との関連（中学校女子）

大

阪

市

全

国

1098.7 

900.0 853.9 799.8 
1086.6 

922.8 875.4 842.6 
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よくある ときどきある あまりない 全くない

総運動時間との関連（中学校男子）

大

阪

市

全

国

897.5 

654.6 
549.1 

451.2 

900.5 

696.0 
582.2 

469.4 
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1000

よくある ときどきある あまりない 全くない

総運動時間との関連（中学校女子）

大

阪

市

全

国

○男女とも家の人から運動やスポーツをすすめられることが「よくある」生徒の割合は、全国と比べて低かった。

○男女とも家の人から運動やスポーツをすすめられることが「よくある」生徒は、体力合計点が高かった。

○男女とも家の人から運動やスポーツをすすめられることが「よくある」生徒は、総運動時間が多かった。
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健康でいるために大切ですか ー運動を行うことー

76.4%

71.5%

19.6%

23.3%

2.9%

3.7%

1.1%

1.5%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全国

大阪市

１３ 健康に運動は大切（中学校男子）

大切

やや

大切

あまり

大切

では

ない
大切

では

ない

68.6%

64.3%

27.2%

30.5%

3.4%

4.1%

0.8%

1.2%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全国

大阪市

１３ 健康に運動は大切（中学校女子）

大切

やや

大切

あまり

大切

では

ない
大切

では

ない

42.9 

37.5 
35.2 

31.9 

43.5 

37.8 

34.6 33.5

30
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50

大切 やや大切 あまり

大切ではない

大切ではない

体力合計点との関連（中学校男子）

大

阪

市

全

国

51.8 

45.1 

41.6 
38.4 

51.7 

45.0 

40.4 
38.5 

30
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50

55

大切 やや大切 あまり

大切ではない

大切ではない

体力合計点との関連（中学校女子）

大

阪

市

全

国

1031.4 

700.9 

456.8 

325.2 

1023.2 

734.6 

527.4 
449.8 
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大切 やや大切 あまり

大切ではない

大切ではない

総運動時間との関連（中学校男子）

大

阪

市

全

国

778.7 

402.2 

233.8 
179.4 

781.6 

453.0 

250.0 201.7 
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大切 やや大切 あまり

大切ではない

大切ではない

総運動時間との関連（中学校女子）

大

阪

市

全

国

○男女とも健康でいるために運動を行うことを「大切」と思っている生徒の割合は、全国と比べて低かった。

○全国と同様に、男女とも健康でいるために運動を行うことを「大切」と思っている生徒ほど、体力合計点が高かった。

○全国と同様に、男女とも健康でいるために運動を行うことを「大切」と思っている生徒ほど、総運動時間が多かった。
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健康でいるために大切ですか ー食事をしっかり取ることー

90.5%

89.1%

8.4%

9.4%

0.8%

1.1%

0.3%

0.4%

50% 60% 70% 80% 90% 100%

全国

大阪市

１４ 健康に食事は大切（中学校男子）

大切

やや大

切

あまり

大切で

はない

大切で

はない

88.0%

85.9%

10.8%

12.3%

1.0%

1.4%

0.2%

0.4%

50% 60% 70% 80% 90% 100%

全国

大阪市

１４ 健康に食事は大切（中学校女子）

大切

やや

大切

あまり

大切

では

ない
大切

では

ない

41.5 38.8 
38.7 

34.8 

42.4 

38.8 38.0 37.1

30
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45

大切 やや大切 あまり

大切ではない

大切ではない

体力合計点との関連（中学校男子）

大

阪

市

全

国

49.7 
46.6 

44.5 45.5 

49.9 
46.4 

44.7 
43.1 
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50

55

大切 やや大切 あまり

大切ではない

大切ではない

体力合計点との関連（中学校女子）

大

阪

市

全

国

947.5 

736.5 700.6 

562.8 

965.8 

762.6 
681.3 

584.7 
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大切 やや大切 あまり

大切ではない

大切ではない

総運動時間との関連（中学校男子）

大

阪

市

全

国

661.1 482.2 

377.5 

269.8 

690.3 525.0 

456.7 

357.5 
0
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大切 やや大切 あまり

大切ではない

大切ではない

総運動時間との関連（中学校女子）

大

阪

市

全

国

○男女とも健康でいるために食事をとることを「大切」と思っている生徒の割合は、全国と比べて低かった。

○全国と同様に、男女とも健康でいるために食事をとることを「大切」と思っている生徒は、体力合計点が高かった。

○全国と同様に、男女とも健康でいるために食事をとることを「大切」と思っている生徒ほど、総運動時間は多かった。
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健康でいるためにどれくらい大切ですか ーよくねることー

83.4%

81.1%

13.7%

15.2%

2.2%

2.8%

0.7%

1.0%

50% 60% 70% 80% 90% 100%

全国

大阪市

１５ 健康に睡眠は大切（中学校男子）

大切

やや

大切

あまり

大切

ではな

い
大切

ではな

い

86.3%

84.2%

12.1%

13.6%

1.3%

1.8%

0.3%

0.4%

50% 60% 70% 80% 90% 100%

全国

大阪市

１５ 健康に睡眠は大切（中学校女子）

大切

やや

大切

あまり

大切

では

ない
大切

では

ない

41.6 
40.2 

38.5 38.8 

42.4 
40.4 39.5 38.5

30
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50

大切 やや大切 あまり

大切ではない

大切ではない

体力合計点との関連（中学校男子）

大

阪

市

全

国

49.6 
47.6 46.9 46.4 

49.8 
47.6 46.2 

43.9 

30
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50

55

大切 やや大切 あまり

大切ではない

大切ではない

体力合計点との関連（中学校女子）

大

阪

市

全

国

949.5 
838.4 

765.1 

631.1 

968.3 
848.1 
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669.2 

200

400

600

800

1000

1200

大切 やや大切 あまり

大切ではない

大切ではない

総運動時間との関連（中学校男子）

大

阪

市

全

国

653.5 
537.0 

513.9 
430.5 

685.4 
579.9 

505.0 
423.3 
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大切ではない

総運動時間との関連（中学校女子）

大

阪
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○男女とも、健康でいるためによくねることを「大切」と思っている生徒の割合は、全国と比べて低かった。

○全国と同様に、男女とも、健康でいるためによくねることを「大切」と思っている生徒は、体力合計点が高かった。

○全国と同様に、男女とも、健康でいるためによくねることを「大切」と思っているは生徒ほど、総運動時間が多かった。
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保健体育の授業は楽しいですか
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１６ 保健体育の授業は楽しいか（中学校男子）
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１６ 保健体育の授業は楽しいか（中学校女子）
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○男女とも体育の授業を「楽しい」と思っている生徒の割合は、全国と比べて低かった。

○全国と同様に、男女とも体育の授業を「楽しい」と思っている生徒は、体力合計点が高かった。

○全国と同様に、男女とも体育の授業を「楽しい」と思っている生徒ほど、総運動時間が多かった。
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２１ できないことができるようになったきっかけ（中学校女子）
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２１ できないことができるようになったきっかけ （中学校男子）
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総運動時間との関連（中学校男子）
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総運動時間との関連（中学校女子）
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○男女とも、できるようになったきっかけは、５「友達に教えてもらった」と答えた生徒が多かった。

○女子は２「授業中に自分で工夫して練習した」と答えた生徒の体力合計点が、男子は８「授業外の時間に自分

で練習した」生徒の体力合計点が、高かった。

○男女とも２「授業中に自分で工夫し練習した」と答えた生徒は、総運動時間が多かった。

１先生にコツやポイントを教えてもらった ２授業中に自分で工夫して練習した ３自分に合った場やルールが用意された

４先生や友達のまねをしてみた ５友達に教えてもらった ６授業中に自分の動きを撮影したビデオを見た

７授業外の時間に先生に教えてもらった ８授業外の時間に自分で練習した

９授業外の時間で自分で本を読んだりビデオを見たりした 10できるようになったことがない
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授業以外でも行ってみようと思う
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２２ 学んだことを授業以外でも行ってみたい（中学校男子）
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２２ 学んだことを授業以外でも行ってみたい（中学校女子）
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○男女とも「授業以外でも行ってみようと思う」と答えた生徒の割合は、全国と比べて低かった。

○全国と同様に、男女とも「授業以外でも行ってみようと思う」と答えた生徒ほど、体力合計点が高かった。

○全国と同様に、男女とも「授業以外でも行ってみようと思う」と答えた生徒ほど、総運動時間が多かった。
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保健体育の授業内容は、将来の役に立つと思うか
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２３ 保健体育授業で学んだ内容は将来役に立つ（中学校男子）
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２３ 保健体育授業で学んだ内容は将来役に立つ（中学校女子）
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○男女とも「将来の役に立つと思う」と答えた生徒の割合は、全国と比べて低かった。

○全国と同様に、男女とも「将来の役に立つと思う」と答えた生徒ほど、体力合計点が高かった。

○全国と同様に、男女とも「将来の役に立つと思う」と答えた生徒ほど、総運動時間が多かった。
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休みの日に投げる運動をすることはあるか
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２４ 放課後や休日に投げ運動をすること（中学校男子）
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２４ 休みの日や放課後に投げ運動をすること（中学校女子）
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○男女とも、放課後や休みの日に投げる運動をすることが「よくある」と答えた生徒の割合は、全国と比べ低かった。

○全国と同様に、男女とも、放課後や休みの日に投げる運動をすると答えた生徒ほど、体力合計点が高かった。

○全国と同様に、男女とも、放課後や休みの日に投げる運動をすることが「よくある」と答えた生徒ほど、総運動時間が

多かった。
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休みの日に腕の力を使う運動をすることはありますか
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２５ 放課後や休日に腕の力を使う運動をすること（中学校男子）
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２５ 放課後や休日に腕の力を使う運動をすること（中学校女子）
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○女子は、放課後や休みの日に腕の力を使う運動をすることが「よくある」と答えた生徒の割合は、全国と比べ高かった。

○全国と同様に、男女とも、放課後や休みの日に腕の力を使う運動をすることが「よくある」と答えた生徒ほど、体力合計点が

高かった。

○全国と同様に、男女とも、放課後や休みの日に腕の力を使う運動をすることが「よくある」と答えた生徒ほど、総運動時間が

多かった。
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休みの日に部活動やスポーツクラブ等以外で運動をしますか

36.3%

31.6%

30.1%

30.7%

19.7%

20.8%

14.0%

16.9%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全国

大阪市

２６ 放課後や休日に運動部活動以外で運動をする（中学校男子）
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２６ 放課後や休日に運動部活動以外で運動をする（中学校女子）
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国

○男女とも、休みの日に部活動やスポーツクラブ以外で運動すると答えた生徒の割合は、全国と比べて低かった。

○全国と同様に、男女とも、休みの日に部活動やスポーツクラブ以外で運動すると答えた生徒ほど、体力合計点が高

かった。

○全国と同様に、男女とも、休みの日に部活動やスポーツクラブ以外で運動すると答えた生徒ほど、総運動時間が多

かった。
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主に誰と運動やスポーツをしますか

79.1%

15.9%

2.3% 3.2%

34.4%

5.9%

75.4%

21.9%

2.2% 3.2%

41.2%

4.6%

0.0%

20.0%

40.0%

60.0%

80.0%

100.0%

友達 家の人 先生 地域の人 一人で その他

26-2 主に誰と運動やスポーツをする（中学校男子）

大

阪

市

全

国

75.0%

36.1%

4.5% 3.7%

28.9%
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68.2%

44.5%
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友達 家の人 先生 地域の人 一人で その他

26-2 主に誰と運動やスポーツをする（中学校女子）

大

阪

市

全

国
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国

○男女とも、休みの日に運動する相手を「友達」と答えた生徒の割合は、全国と比べて高かった。

○男女とも、休みの日に運動する相手で、中学校女子において、「地域の人」と答えた生徒の体力合計点が高

かった。

○男女とも、休みの日に運動する相手を「地域の人」と答えた生徒が、他の相手と比べ、総運動時間が多かった。
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体力向上について目標を立てていますか

60.0%

53.6%

40.0%

46.4%
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全国

大阪市

２７ 体力の向上について、目標を立てている（中学校男子）
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２７ 体力の向上について、目標を立てている（中学校女子）
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国

○男女とも「体力向上について目標を立てている」と答えた生徒の割合は、全国と比べて低かった。

○全国と同様に、男女とも「体力向上について目標を立てている」と答えた生徒は、体力合計点が高かった。

○全国と同様に、男女とも「体力向上について目標を立てている」と答えた生徒は、総運動時間が多かった。
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学校行事で目標をもって取り組んでいるのはどれですか

76.3%

26.4%

17.5%

6.2%

40.2%
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２８ 学校行事で目標をもって取り組んでいるのは（中学校男子）
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２８ 学校行事で目標をもって取り組んでいるのは（中学校女子）
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体力合計点との関連（中学校男子）
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総運動時間との関連（中学校男子）
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国

○男女とも、目標を持って取り組んでいる学校行事を１「運動会」と答えた生徒の割合は、全国と比べて高かった。

○全国と同様に、男女とも、目標を持って取り組んでいる学校行事を４「陸上記録会」と答えた生徒は、体力合計

点が高かった。

○男子は、６「スキー教室」７「スケート教室」、女子は、４「陸上記録会」に目標を持って取り組んでいると答えた生

徒は、総運動時間が多かった。

1 運動会・体育祭 2 水泳記録会（大会） 3 マラソン大会 4 陸上記録会（大会） 5 球技大会

6 スキー教室（大会） 7 スケート教室（大会） 8 臨海学校・林間学校 9 縄とび大会 10 その他
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○男女とも、物事をやり遂げてうれしかったことに「当てはまる」と答えた児童の割合は、全国と比べて低かった。

○男子は、物事をやり遂げてうれしかったことに「当てはまる」と答えた生徒は、体力合計点が高かった。女子は、

物事をやり遂げてうれしかったことに「当てはまる」と答えた生徒ほど、体力合計点が高かった。

○男子は、物事をやり遂げてうれしかったことに「当てはまる」と答えた生徒は、総運動時間が多かった。女子は、

物事をやり遂げてうれしかったことに「当てはまる」と答えた生徒ほど、総運動時間が多かった。

物事をやり遂げて嬉しかった
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３０ 物事をやり遂げて嬉しかった（中学校男子）
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３０ 物事をやり遂げて嬉しかった（中学校女子）
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○男女とも、難しいことでも挑戦していることに「当てはまる」と答えた生徒の割合は、全国と比べて低かった。

○全国と同様に、難しいことでも挑戦していることに「当てはまる」と答えた生徒ほど、体力合計点が高かった。

○全国と同様に、男女とも難しいことでも挑戦していることに「当てはまる」と答えた生徒ほど、総運動時間が多

かった。

難しいことにも挑戦している
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３１ 難しいことでも、失敗を恐れずに挑戦している（中学校男子）
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３１ 難しいことでも、失敗を恐れずに挑戦している（中学校女子）
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○男女とも、自分にはよいところがあるに「当てはまる」と答えた児童の割合は、全国と比べて低かった。

○全国と同様に、男女とも自分にはよいところがあるに「当てはまる」と答えた児童ほど、体力合計点が高かった。

○全国と同様に、男女とも自分にはよいところがあるに「当てはまる」と答えた児童ほど、総運動時間が多かった。

自分にはよいところがある
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３２ 自分にはよいところがあると思う（中学校男子）
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３２ 自分にはよいところがあると思う（中学校女子）

当てはまる
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総運動時間との関連（中学校男子）
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体力合計点との関連（中学校男子）
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体育の授業では、授業の始めに授業の目標(目当て・ねらい)が示されていますか
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１７ 体育授業の目標が示されている（中学校男子）
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１７ 体育授業の目標が示されている（中学校女子）
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体力合計点との関連（中学校男子）
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体育の授業では、授業の最後に今日学んだことをふり返る活動を行っていますか
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１８ 体育授業でふり返る活動を行っている（中学校男子）
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１８ 体育授業でふり返る活動を行っている（中学校女子）
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体育の授業では、友達同士やチームの中で話し合う活動を行っていますか
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２０ 体育授業で話し合う活動を行っている（中学校男子）
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２０ 体育授業で話し合う活動を行っている（中学校女子）
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体育の授業では、友達と助け合ったり、役割を果たすような活動を行っています
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１９ 体育授業で友達と助け合う活動を行っている（中学校男子）
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１９ 体育授業で友達と助け合う活動を行っている（中学校女子）
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1週間の運動時間(分)
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部活動が占める時間

運動部等に入った一番のきっかけは何ですか
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１０－２ 運動部等に入った一番のきっかけはなんですか（中学校男子）
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１０－２ 運動部等に入った一番のきっかけはなんですか（中学校女子）
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どのような条件があれば、運動部活動に参加したいと思いますか
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１０－３ どのような条件があれば運動部に参加する（中学校男子）

大

阪

市

全

国

51.9% 49.9%

8.7%

53.1%

6.7%

24.3%

42.2%

13.2%

56.0%
51.1%

8.6%

56.1%

6.7%

23.6%

41.2%

11.1%

0.0%

10.0%

20.0%

30.0%

40.0%

50.0%

60.0%

好きな興味の

ある種目を

行うことが

できる

自分のペースで

行うことが

できる

できるだけ

生徒同士で

計画し

取り組むことが

できる

友達と

楽しめる

様々な種目を

行うことが

できる

よい指導者に

教えて

もらえる

練習日数

時間が

ちょうどよい

くらい

部活動等として

運動やスポーツは

行いたくない

１０－３ どのような条件があれば運動部に参加せる（中学校女子）
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普段の登校方法は何ですか
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１１ 普段の登校方法はなんですか（中学校女子）
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１１－２ 徒歩でどのくらいかかりますか（中学校男子）
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１１－2 徒歩でどのくらいかかりますか（中学校女子）
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11 普段の登校方法はなんですか（中学校男子）



自転車でどのくらいかかりますか
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１１－３ 自転車でどのくらいかかりますか（中学校男子）
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１１－３ 自転車でどのくらいかかりますか（中学校女子）
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29 オリンピック・パラリンピックへの気持ち （中学校男子）
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２９ オリンピック・パラリンピックへの気持ち （中学校女子）
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